

# 市委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班(扩大)开班

郑建新作辅导报告 邓群策主持

■本报记者 陈 润

**本报讯** 市委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班(扩大)昨日在市委党校开班。开班式上,市委书记郑建新作辅导报告。他强调,要通过“不忘初心、牢记使命”主题教育理论学习,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。市委副书记、市长邓群策主持。

郑建新结合中国共产党90多年光辉历史和宝贵经验,联系自己的学习体会和工作经历,从历史的维度、理论的高度和实践的角度,就为什么要开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,如何抓好主题教育与学员们深入交流。他说,中国共产党的初心和使命,就是全心全意为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。我们党屹立近百

年依然风华正茂,根本在于一以贯之把初心和使命体现在党的全部奋斗之中。初心和使命的丰富内涵既建立在马克思主义科学理论基础之上,又体现在始终保持“革命理想高于天”的坚定追求。要以百姓心为心,践行党的初心和恒心,要对照初心检视自身,在思想上政治上行动上与新形势新任务的要求相适应,牢记全心全意为人民服务的根本宗旨。

郑建新指出,中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的历史交汇,标注了不忘初心、牢记使命的时代坐标。中华民族伟大复兴既前景光明,又道路曲折。世界处于百年未有之大变局,新兴市场国家和发展中国家的崛起速度之快前所未有,新一轮科技革命和产业变革带来的新陈代谢和激烈竞争前所未有,全球治理体系与国际形势变化的不适应、不对

称前所未有,变局中“危”和“机”同生并存。在各种挑战和风险、阻力和矛盾面前,掌控战略全局、运筹世界变局,展现了我们党守初心、担使命的磅礴伟力。要保持坚定理想信念和坚强革命意志,只有对党的初心和使命进行深刻体悟,才能看得更远、把握得更准。

郑建新强调,新时代不忘初心、牢记使命,关键在于以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气进行自我革命。要坚持加强党的集中统一领导和解决党内问题相统一,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;坚持守正和创新相统一,既要守住初心使命这个“正”不动摇,又要善于创新,以新的理念、思路、办法、手段解决党自身存在的矛盾问题;坚持严管和厚爱相统一,充分激发广大党员干部建功新时代、争创新业绩的积

极性主动性创造性;坚持组织推动和个人主动相统一,以实际行动更加积极主动地守初心、担使命、找差距、抓落实。

邓群策希望大家珍惜集中学习机会,以良好的作风确保理论学习有收获、思想政治受洗礼。要提高政治站位,自觉主动学习;注重学习方法,全面系统学习;突出以上率下,带头示范学习。要坚持学以致用,联系实际学习,把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上来。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、陈竞、罗琼、刘正兴、耿保民及其他在职党员市级领导参加。



地震来袭,他用血肉之躯护住4名学生

## 谭千秋入围全国“最美奋斗者”

■本报记者 唐海强  
实习生 景军辉

**本报讯** 根据中央统一部署,为庆祝中华人民共和国成立70周年,中央宣传部等九部委共同组织开展了“最美奋斗者”学习宣传活动,9月15日公示了300名建议人选,包括278名个人、22个集体。祁东人谭千秋入围,是惟一人选的衡阳人。

谭千秋,中共党员,1957年9月生,生前系四川省绵竹市东汽中学学生工作处

主任,四川省特级教师。1982年1月,他毕业分配到了四川绵竹东方汽轮机厂工作,先后在东方汽轮机厂的职工大学和东汽中学任教。2008年5月12日,在汶川地震中,他将4名学生拉到课桌底下,自己弓着背,双手撑在课桌上,用身体护住学生。被找到时,他后脑被楼板砸得深凹下去,血肉模糊,但仍将学生死死地护在身下,4名学生因此得救。他被追授为“全国抗震救灾优秀共产党员”“抗震救灾英雄”。2009年,谭千秋当选“100位新中国成立以来感动中国人物”。

据悉,入围人选涵盖了新中国成立70年来的各个不同历史时期涌现的忠诚于党、报效祖国、扎根基层、服务人民的英雄模范,兼顾工、农、兵、学、商、党员干部等各行业领域,覆盖各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,具有广泛的代表性、鲜明的典型性、强烈的时代感,是永载史册、彪炳千秋的“群英会”。



## 衡东千人同唱《我和我的祖国》

以“最美同心曲”献礼新中国成立70周年

■通讯员 刘 祥

**本报讯** 近日,衡东县300余名统一战线成员用“快闪”的形式,共同唱响“最美同心曲”《我和我的祖国》,献礼新中国成立70周年。

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”上午8时,伴随着优美的旋律,全县党外干部代表、首届统一战线先进人物和组织代表、侨界代表、商协会代表、民营企业家代表、党外知识分子代表、新的社会阶层人士代表、民族宗教界代表以及统战系统各单位机关干部齐聚陈少梅文化广场,挥舞着小红旗,洋溢着喜

悦的笑容,热烈高歌。广场中心有人和着旋律,轻盈起舞,一齐表达对祖国的无限热爱。

歌声阵阵、红旗飘扬的活动场景吸引过往市民驻足,或用手机拍照留念,或自发地跟着旋律歌唱,表达对祖国的美好祝愿。

## 美的金科檀樾美学示范区开放

9月15日,在全衡阳目光的聚焦下,美的金科檀樾生活美学大境如约揭开神秘面纱,现场千余名嘉宾齐聚、名仕如云,共同印证美的金科檀樾对美好生活的向往!

美的金科檀樾示范区,典雅大气的空间与若隐若现的园林相得益彰,营造出飘渺灵动的艺术;一个个未来美好生活的场

景在示范区内的高度呈现,是美的金科檀樾将艺术作为美学形式渗透到生活方方面面的表达。美的金科檀樾秉持初心,强调人居生活与美学的艺术结合,耐心打磨,强调项目的美好生活向往,从一砖一瓦、一屋一檐,都严守品质标准,呈现出最真实的生活体验。这一切,从示范区的精细营造上可见一斑。

该项目择址于衡阳市高新区与陆家新区双城市核心交汇处,左手拥享陆家新区未来,右手执掌高新繁华,将教育、医疗、商业等丰盈的品质资源尽数收藏,创领都市美好人居封面之作,以雁城美学生活社区,引领一城荣光,迭代城市人居的美好标杆,不负土地光芒。

(吴帅)

1—8月,全市共检测货运车辆43.8万台,其中

## 3089台超限超载车辆受查处

■本报记者 向吟吟

**本报讯** 记者近日从市治超办获悉,1—8月全市共检测货运车辆43.8万台,查处超限超载车辆3089台,卸载货物1.2万吨。

今年以来,按照“政府主导、部门联动、齐抓共管”的机制,全市大力推进公路治超工作,交通、公路、公安交警、运管等相关单位密切配合,形成了治超工作强大合力。据统计,1—8月全市共检测货运车辆43.8万台,查处超限超载车辆3089台,其中交警处罚714台、驾驶证扣分达1668分,卸载货物1.2万吨,查处非法改装拼装车辆36台,强制恢复改拼装车辆121台,吊销驾照5人,对5个源头企业进行了限期整改和处罚。

与此同时,我市不断加强科技治超工作,加快推进治超管理平台和不停车检测系统建设。目前已建成不停车检测系统16套,治超信息管理平台5个,全市所有固定监测站、不停车检测系统都实现了省、市、县、站联网监控。

市治超办表示,下阶段我市将进一步加大治超力度,加强源头监控,规范企业装载行为,确保超限超载车辆不出站场。在公路超限监测站设置导向车道、违章抓拍设施,尽早实现与公安交通管理系统联网对接,推行非现场执法,全力推进普通公路不停车检车系统“全覆盖”,重点货物源头企业称重设备和监控设施“全覆盖”,逐步实现“机器换人”的治超模式。